
ΑΣΚΗΣΗ ΑΙΘΕΡΙΚΟ ΧΕΡΙ & ΦΛΟΓΑ ΚΕΡΙΟΥ 

Τοποκετιςτε το χζρι ςασ πάνω ςτον δεξιό ςασ μθρό. Βάλτε το  εκεί, αιςκανκείτε το το με 

αιςκθςιακό αικζρα. Ωμοπλάτθ, μπράτςο, αγκϊνασ, πιχυσ, χζρι , δάκτυλα.  

Κουνιςτε τα δάκτυλά ςασ για να τα αιςκανκείτε καλφτερα.  

Δείτε το χζρι ςασ με κλειςτά τα μάτια να αναπαφεται ςτον μθρό ςασ. 

Τϊρα, μζςα από το υλικό ςασ χζρι δείτε να λάμπει καί να αναδφεται ζνα ολόλευκο χζρι, το 

αικερικό ςασ χζρι. Σθκϊςτε το ψθλά καί φζρτε το εμπρόσ από το πρόςωπό ςασ.  

Το υλικό ςασ χζρι να εξακολουκεί να αναπαφεται επάνω ςτον μθρό ςασ.  

Μελετιςτε αυτό το αικερικό χζρι προςεκτικά. Το αιςκάνεςτε με αιςκθςιακό αικζρα καί το 

βλζπετε ολόλευκο μζςω τοφ αποτυπωτικοφ αικζρα. 

Τϊρα κρατιςτε ςε αυτό το αικερικό χζρι ζνα μεγάλο κερί, ολόλευκο κερί. Νιϊςτε τθν 

αίςκθςι του κακϊσ το κρατάτε μζςα ςτο χζρι ςασ. Νιϊςτε το βάροσ του, τθν αίςκθςθ τοφ 

κεριοφ. Αιςκανκείτε με τα δάκτυλά ςασ - τα αικερικά δάκτυλα - εκεί ποφ το ακουμποφν.  

Με αποτυπωτικό αικζρα δείτε τθν λευκότθτά του καί μζςω τοφ κινθςιακοφ αικζρα κουνι-

ςτε τα δάκτυλά ςασ πάνω ςτθν επιφάνεια τοφ κεριοφ καί αφιςτε τα να αναπαυκοφν εκεί. 

Αν δεν είςκε ιρεμοι, κα δείτε τθν φλόγα να τρεμοπαίηει καί να ςπινκθρίηει. Ηρεμιςτε τθν 

φλόγα, κάντε τθν να μείνει ακίνθτθ, θρεμϊντασ τισ ςκζψεισ ςασ. Το φωσ είναι κακαρό καί 

το χρϊμα ολόλαμπρο. Αιςκανκείτε το χζρι ςασ καί δείτε τθν λευκότθτα τοφ κεριοφ. 

Ζχετε αντιλθφκεί ότι ςτο ςθμείο ποφ θ φλόγα ξεπετάγεται από το φυτίλι το χρϊμα είναι 

λίγο πιό ςκοτεινό; Γφρω καί υπεράνω από αυτό το ςκοτεινότερο ςθμείο, θ φλόγα είναι 

λαμπρότερθ, ξεκινϊντασ με ζνα πορτοκαλί χρϊμα καί καταλιγοντασ ςε ζνα κίτρινο χρυςαφί 

χρϊμα προσ τθν κορυφι. 

Δείτε μία ςτακερι φλόγα, πραγματικά αιςκανκείτε να χάνεςτε μζςα ςε αυτιν, αποβάλλετε 

όλεσ τίσ ςκζψεισ ςασ. 

Δεν κζλω απλϊσ ςυγκζντρωςθ, αλλά πλιρθ απορρόφθςθ ςτο κερί ποφ δθμιουργιςατε, ςτο 

αικερικό ςασ χζρι καί ςτθν φλόγα τοφ κεριοφ. Τϊρα διαλφςτε το. 

Να κάμνετε τθν άςκθςθ αυτι τουλάχιςτο μία φορά τθν εβδομάδα. Η ϊρα τισ θμζρασ δεν 

παίηει ρόλο, αλλά προτιμάται το απόγευμα, από το μεςθμζρι καί μετά.  

Πρζπει να βλζπετε τθν φλόγα όςο το δυνατόν ςτακερι καί ακίνθτθ. 

Εάν χοροπθδά, δείχνει, ότι οι ςκζψεισ ςασ δεν είναι ιςορροπθμζνεσ.  

Προςπακείςτε να θρεμιςετε τον εαυτό ςασ αδειάηοντασ το μυαλό ςασ από όλεσ τίσ άλλεσ 

ςκζψεισ ζωσ ότου θ φλόγα γίνει λαμπρι αλλά αρκετά ακίνθτθ. 

Αρχίςτε με πζντε λεπτά τον πρϊτο καιρό, και τελικά καταλιξτε να εργάηεςτε γιά μιςι ϊρα. 

Το να κάνετε αυτι τθν άςκθςθ εξαςκοφμενοι καί ςτθν αίςκθςθ τοφ αικερικοφ ςασ χεριοφ 

είναι πολφ ςθμαντικό. 

Αν κζλετε να γίνετε ζνασ καλόσ πιανίςτασ, πρζπει να εξαςκιςετε τα υλικά ςασ χζρια καί 

δάκτυλα. 

Με τον ίδιο τρόπο μπορείτε να βοθκιςετε κεραπεφοντασ το μυαλό καί τελικά τίσ ψυχζσ τϊν 

ανκρϊπων. 

Σασ λζω ότι τίποτε δεν είναι αδφνατο όταν γίνετε ζνασ αλθκινόσ αγωγόσ τισ δυνάμεωσ τοφ 

ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ. 


